

马兰矿

开展节后纪律作风督查

为进一步严明纪律,加强作风建设,近日,马兰矿纪委监察部牵头党政办公室、组织人事部、企业管理部、人力资源部开展节后纪律作风督查。

此次督查分为两组,采取“四不两直”方式,通过查阅资料、实地走访等方式分别对该矿生产、地面

单位进行全覆盖监督检查,重点检查干部职工劳动纪律、在岗值班、跟班带班、请销假制度履行、工作日是否饮酒、办公室物品摆放等情况;对下井人员及请假人员请假手续履行情况进行核对,对外出办事人员进行电话核实。每到一处,督查组都提醒在岗人员要迅速从休

假模式切换到工作模式,切实做到收心归位。

今年,该矿纪委将始终保持严的基调不放松,坚持不懈推动落实中央八项规定精神,锲而不舍纠“四风”、树新风,大力营造风清气正的矿区环境。

●温晋君

官地矿

学习党的二十大精神掀热潮

喇叭响起来!指尖频道点起来!报告读起来!讲师分团说起来!党的二十大精神胜利召开后,官地矿迅速行动、精心组织、强力推进,第一时间传达学习贯彻会议精神,通过多种“走心”宣讲形式,让全矿干部职工将会议精神学深悟透、入脑入心,掀起学习热潮。

“中国共产党已走过百年奋斗历程。我们党立志于中华民族千秋伟业,致力于人类和平与发展崇高事业,责任无比重大,使命无上光荣……”党的二十大精神召开后,该矿利用电子屏滚动播放党的二十大精神要点。

为做好党的二十大精神的学习宣传贯彻,该矿采取线上+线下、固定+移动、传统+现代的组合方式,加大宣贯力度。

开设“学习二十大、永远跟党走、奋进新征程”专栏,将报告内容、社论等进行转载,并及时收集整理相关资料,制作“党的二十大精神”用于集中学习、专题研讨;利用官网新媒体,及时发布会议动态信息,让学习无处不在……

该矿组织党委理论学习中心组成员对党的二十大精神进行专题学习;机关部室包保干部下区队、进班组,将会议精神送到一线;各基层党(总)支部利用“三会一课”、周五政治理论学习时间看新闻、学报告,引导干部职工深入学习会议精神,确保入脑入心。

全矿上下通过学习宣传贯彻党的二十大精神,激发了创新力和行动力,并将其转换为务实干的动力,以“时时放心不下”的责任感,全力以赴抓检查、治隐患、防事故、保安全、促发展,用实际行动和工作成效推动党的二十大精神在矿区落地见效。

●苗变玲

“镇青春”点亮志愿红

每月6日是镇城底矿“镇青春”志愿者服务日,也是青年志愿者集中行动日。2月6日,镇城底矿团委组织10余名团员青年开展“志愿服务、青年先行”主题义务劳动。

活动中,身穿红色马甲的志愿者们分工协作,齐心协力,将廉政公园附近的卫生进行集中清理。

据了解,该矿团委在常态化开展“镇青春”志愿服务的同时,今年将重点打造“声入一线”青年宣讲志愿服务品牌和开展“我为青年办实事”“青年突击队”两项主题活动,在广大团员青年中营造“人人为我,我为人人”的良好风尚,提升团员青年奉献企业、回馈社会的服务意识,进一步展示青年风采,提高企业形象。

陈丽君 姜亚滨 摄影报道



铁路公司

召开党委理论学习中心组学习会

2月3日,铁路公司召开党委理论学习中心组学习会。

会议就相关学习内容进行了专题学习,围绕学习重点展开交流

讨论。

会议强调,要树牢全局意识,站在企业高质量发展的大局上统筹规划,确保安全生产核心不

摇;要增强忧患意识,时刻保持清醒头脑,立足岗位、扎实工作;要狠抓作风建设,从思想、业务、技术、作风“四个过硬”着手,切实提高工作人员的综合素质和整体服务水平;要坚持风清气正,以严明的纪律、良好的作风,推动“新焦煤大监督体系”高效运转,促进企业高质量健康发展。

●李曼

西山煤电

将把玉门小区建成设施齐全的现代化社区

在万柏林区玉门河北岸,一栋栋高层住宅巍然屹立。这里是山西省最大的保障性住房小区——西山煤电玉门小区“千亩百栋”保障性住房项目。

根据原有总体规划,玉门小区分为8个住宅区,规划总建筑面积约291

万平方米,预计安置23414户职工,项目总投资约102亿元。整个项目建设均由西山煤电保障性

住房建设公司负责,截至目前,已完工住宅楼48栋,安置职工12712户。

项目全部开工

玉门矿保障性住房建设一直是西山煤电民生实事重点项目。保障性住房建设公司以“三会”精神为指引,谋定年度目标:新开工15栋,15栋主体完工,5栋1177户交付使用,商铺投入运营。

时间紧,任务重,加上疫情影响,可谓考验极大。该公司立下“军令状”,一手抓疫情防控,一手抓项目建设,确保项目建设不停工、不减

速。

“年后复工过程中,通过建设方、施工方、监理方各方努力,基本上消除了疫情影响。在建的三区、四区以及一区的10栋楼全部开始正常建设。”保障性住房建设公司总

全面提档升级

为了提供更好的居住环境,保障性住房建设公司加大资金投入,对小区和住宅的配置进行了多项升级。

工程管理部部长吴海兵说:“我们

提升了小区的绿化标准,把外墙涂料改成了真石漆,更美观,更耐久,还采用了铝合金窗户和LOW-E玻璃,增强了隔热效果和透光性。”

该公司还从楼层间距、配套设施、房屋布局等方面竭尽所能,尽量减少公摊,增加住户面积。

保质保量完成

盖房子是为老百姓办好事,必

须抓好工程质量。工程部人员从打地基开始,分片区对工程质量进行监督管理。遇到特殊天气,工程部所有人员24小时在岗,不间断查隐患、堵漏洞,确保安全。

此外,根据西山煤电对保障房项目的建设要求,该公司还盘活玉门小区商铺,充分利用闲置资源提升职工生活品质。

“已竣工的玉门小区四、五、六、七区入住率较高,我们将通过出售、租赁进行业态规划,通过不同的商业模式,把这几个小区的商铺盘活起来。同时还将利用好高铁西站选址距我们不足500米的地理位置优势,让小区形成一个繁华的商业地带,建成标准化小区。”保障性

住房建设公司总经理李杰说:“未来,这里将是医疗、教育、商业、公园等配套设施一应俱全的现代化社区。”

●李倩 张晨冲

西曲矿

学习党的二十大精神 争做时代好青年

2月6日,西曲矿团委召开学习贯彻党的二十大精神专题会。

会上,与会人员集中观看了《聚焦党的二十大精神》相关视频,认真学习了党的二十大精神权威解读相关内容,并围绕学习内容交流学习心得、畅谈学习感悟、分享学习收获。

会议强调,党的二十大精神对全党抓好青年工作给予鲜明强调、提出明确要求,对青年一代给予热情鼓励、寄予殷切厚望,充分体现了党对青年和青年工作的高度重视、亲切关怀,极大激发了广大团员青年爱党爱国情感,极大振奋了青年一代的奋斗热情。共青团要切实肩负起做好新时代党的青年工作的职责使命,带领广大团员青年深入学习宣传贯彻党的二十大精神,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到各项目标任务上来。

会议要求,全矿各级团组织要迅速掀起学习党的二十大精神热潮,切实做到传达部署快、组织学习实、宣传氛围浓,全体共青团干部要做到先学一步、学深一层,使党的二十大精神真正成为共青团干部的思想自觉和行动自觉。要把握工作主线,推动青年建功立业,带领广大团员青年在矿井高质量发展中发挥生力军和突击队作用。要心系广大团员青年,切实发挥好党联系青年的桥梁纽带作用,用心用力帮助团员青年解决“急难愁盼”问题,成为广大团员青年遇到困难时想得开、找得到、靠得住的力量。

●刘茂 柳瑞龙

